
ATA DA 252; REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA CENTRAIS DE
ABASTECIMENTO DE MINAS GERAIS S.A. - CEASAMINAS, REALIZADA NO DIA 21 DO
MES DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.

Ao vigésimo primeiro dia do mês de janeiro de 2022, a partir das 9 horas, reuniram-se os
Conselheiros: Lizane Soares Ferreira e Jarro Gund, ambos representantes do Ministério da

Agricultura, Pecuária e Abastecimentos e Lilian Mana Cordeiro, representante da Secretaria do

Tesouro Nacional, por meio de videoconferência. atendendo as medidas temporárias de
prevenção ao contágio do COVID-19, para a realização da 252' Reunião Ordinária do
Conselho Fiscal das Centrais de Abastecimento de Minas Gerais S.A - CEASAMINAS. Atuou
como secretário o senhor David Weel Ferreira. Os Conselheiros deram início à reunião

seguindo a pauta. Item 1. Conhecimento da Companhia e do Setor. Sem pauta. Item 2.
Funcionamento do Conselho Fiscal -- Após solicitação da senhora Lizane para deixar a

presidência do Conselho, os conselheiros deliberaram pela eleição da senhora Lílian Mana
Cordeiro para ocupar o cargo. Item 3. Fiscalização dos Ates de Gestão -- análise das atas
das reuniões da Diretoria Executiva, Conselho de Administração e Comitê de Auditoria

Estatutária. i) Comitê de Auditoria Estatutária - COAUD: Ata 51 - 02) Demonstrações

Financeiras - 3' trimestre 2021: O Conselho solicita cópia da ata da 53' AGO e do Parecer

5741/2021/ME, para tomar conhecimento e emitir opiniãol 03) PAINT: O Conselho solicita que

o documento seja apresentado assim que retornar da CGUI 05).Aprovação de Calendário de
Reuniões e Plano de Trabalho 2022: O conselho solicita o encaminhamento desse calendário

ao Colegiadol 06) NUPS: Sem destaques. ii) Conselho de Administração - CONSAD -- Ata

41 (extraordinária): O Conselho tomou conhecimento do documento e não coube nenhuma
manifestação. iii) Diretoria Executiva - DIREX: Não foram enviados novos documentos
Item 4. Desempenho Económico-financeiro - Outubro 2021. 4.1. Análise dos

demonstrativos contábeis (Balanço Patrimonial - BPI Demonstração dos Fluxos de Caixas

Demonstração das Mutações do Património Líquido - DMPLI Demonstração do Resultado do
Exercício - DRE Sintética e Analítica) - Análise do terceiro trimestre de 2021. Item não
atendido. Pauta será analisada na reunião de fevereiro. Item 5. Execução Orçamentária -
PDG de novembro e dezembro - 2021 - Item não atendido. Item 6. Estrutura e Controle. 6.1

Acompanhar o atendimento às recomendações ou determinações do Tribunal de Contas da
União - TCU e Controladoria-Geral da União - CGU em processos de fiscalização e auditoria,

prestação de contas ou tomada de contas especial - não foram apresentados documentosl 6.2.
Reunir-se com a Auditoria Independente e com o Comitê de Auditoria, com a devidas análises

dos segundo trimestre e pareceres - item não atendidos 6.3 Acompanhar o Plano Anual da
Auditoria Interna (PAINT), a sua execução e o atendimento às suas recomendações -- Relatório

22: O conselho tomou conhecimento da análise realizada pela Auditoria Interna e solicita à

Diretoria Executiva que atenda as recomendações e regularize a situação, informando inclusive

ao Conselho Fiscal, qual será o plano de ação em relação ao assuntos Relatório 23: O
Conselho corrobora com as recomendações da AUDIN e entende que a Diretoria Executiva
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deve acompanhar de perto e tornar exequível a execução do Planejamento Estratégico. Em
relação à temática da elaboração de um Plano de Desligamento Voluntário - PDV, o Conselho

levantou um questionamento e observou que o PDV é um item'necessário, conforme o edital

para a desestatização da Empresa e, que a CeasaMinas sofre uma ação trabalhista

questionando a legitimidade ou não do último Acordo Coletivo de Trabalho - ACT 2016 no qual
consta cláusula referente ao PDVI em função de que não existe um Acordo Coletivo de
Trabalho desde 2016. o Conselho solicita esclarecimentos sobre o tema e a possibilidade de

geração de passivo trabalhista. 6.4 Verificar a situação dos imC)vens da CEASAMINAS. item não
atendido. Item 7. Adimplência da Companhia - Item não atendido. Item 8. Compras e
alienações - O item será analisado na próxima reunião. Item 09. Gestão de Risco
Corporativo - 9.1 - Avaliar a evolução dos passivos contingentes (cível, trabalhista, tributário,

ambiental, dentre outros), o risco de perda e as medidas de natureza jurídica adoradas pela

CEASAMINAS. - Relatório Analítico. Sem pauta. Item 10. Código de Ética, Ouvidoria e
Canal de Denúncias -- sem pauta. Item 11. Matérias Submetidas à Assembleia Geral - não

foram encaminhados novos documentos. Item 12. Outras Atividades - 12.1 - Acompanhar o
atendimento às demandas do Conselho Fiscal (Pendências) -- o Colegiado continua com
dificuldades para realizar as análises pertinentes, tendo em vista a ausência constante de

documentação solicitada, conforme as pautas encaminhada? e o não atendimento das
solicitações feitas pelo Conselho, inclusive registradas em atas 'e planilha de pendências. A
planilha de pendências foi atualizada. A próxima reunião do Conselho Fiscal, ficou agendada
para o dia 17/02/2022 e será realizada de forma presencial- Nada mais havendo a tratar, a

Presidente do Conselho ag#deceu a presença de todos, dando por encerrada a reunião
sendo o presentplinstrument# lido e aprovado. Brasília - DF. 21 de Janeiro 2022
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